

□ 校友联络

河南校友会第六次会员大会暨 第六届理事会第一次会议召开

12月18日，河南校友会第六次会员大会暨第六届理事会第一次会议在郑州召开，线上线下200余名校友参加。副会长车喜柱主持大会并宣读了省民政厅社会组织管理局局长王凌霄祝贺校友会连续六年获得校友总会“优秀校友组织”称号的贺信。校友总会副会长韩景阳在线讲话，她肯定了校友会取得的成绩，希望校友会继续开拓奋进，勇毅前行，继续为“三个服务”贡献力量。会长詹玉荣代表第五届理事会做工作报告，车喜柱做财务报告。会议审议表决通过了《工作报告》等相关文件，并经投票选举出第六届理事95人、监事2人。随后，第六届理事会第一次会议召开。经选举，詹玉荣连任会长并代表第六届理事会讲话。新任秘书长谭伟发言。会上还举行了施锦珊校友捐赠仪式和优秀校友团体、个人颁奖仪式。校友会荣誉会长施一公、校友总会常务理事宋军、北大河南校友会会长薛德星等先后发言。

(河南校友会)

新西兰校友会 举行疫情后首次聚会

2023年1月15日，新西兰校友会举行疫情后首次聚会活动。当日上午，活动在环境优美的奥克兰北岸Northridge Country Lodge正式开始。随着大家的先后到场，久别的朋友们再次相聚，相谈甚欢，还品尝了张万路校友带来的老北京稻香村点心和方芸校友带来的龙井和红茶。校友们的家属也融入了校友会大家庭，一起参加了活动。虞兰会长代表大家向本次校友活动的赞助方吴守江先生表示了感

谢，并赠送了纪念礼物。随后，60余位校友及家属一起拍摄合影，共进午餐。校友会高尔夫球队的部分成员在9洞高尔夫场地一试身手。参加本次活动的校友都得到了由张艺凡校友设计、虞兰会长在中国定制并带到新西兰的新西兰校友会会徽。19日，会长虞兰和相关负责人一同看望了无法参加活动的部分年长校友。

(蔡坤)

安徽校友会举办2023年 新春“云联欢”晚会

1月21日，安徽校友会举办了2023年新春“云联欢”晚会。校友们齐聚微信群，共话情谊。会长查飞给大家拜年，表示校友会在在新的一年里将更好地团结广大在皖校友，在“三个服务”方面更上一层楼。数位在皖老校友通过视频给全体校友送来了新春祝福。安徽招生组组长李帮喜老师通过录制的视频向校友们介绍了清华在皖的招生情况。三位创业校友石勇、邓茂芝、冯消冰先后介绍了自己的创业故事，分享了创新心得。线上联欢期间，广大校友饮酒品茗度佳节，欣赏校友和家属表演的文艺节目，相互拜年问候。

(安徽校友会)

全英校友会2023年写春联贴福字 迎新春活动举行

1月21日，全英校友会在牛津和剑桥举办了2023年写春联贴福字迎新春活动，30余名校友及亲友相聚现场。在牛津和剑桥地区校友会的筹备下，本次写春联贴福字迎新春活动精彩纷呈，热爱书法的校友们挥毫泼墨，秀出清华学子的书法风范。校友们交流书法技巧，互赠春联。工作人员也为校友代写春联，传递清华大

家庭对校友们的祝愿。带着新春的祝愿和对未来的期盼，校友们合影留念，满载而归。1月29日，全英校友会南部地区的11位校友及家属齐聚南安普顿，圆满完成新年第一次聚会活动，大家还参观了南安普顿 Seacity museum 以及 Tudor 时期的历史遗迹。（李秋蒙）

江西校友会第三届理事会 2023 年第一次会议暨新春团拜会举行

1月26日，江西校友会第三届理事会2023年第一次会议在泰豪动漫学院举行。会议由执行会长、党支部书记梅晓鹏主持。副会长章少华在校友会工作报告中回顾了2022年工作，并介绍了2023年工作要点。老秘书长岳树棠回顾了校友会成立以来的发展历史和形成的优良传统。来自政府部门、企业界、全省各地的校友就各自领域的情况做了介绍。会长黄代放向校友们致以新春祝福，就校友会班子分工和运行、开展特色活动服务校友、支持校友发展和助力社会发展等作出安排和指导，勉励理事们要努力工作、不断学习，在服务校友的过程中提升能力，成长进步。副会长余永平等参加会议。同日，校友们还参观了参加清华校友三创大赛的高科技企业博恩锐尔生物科技有限公司。（江西校友会）

温哥华校友会 2023 年新春聚会举办

1月28日，温哥华校友在列治文市一家餐厅迎来兔年新春聚会活动，共200余位校友及家属欢聚一堂。校友乐队一曲《温柔倾诉》拉开了晚会的序幕。随后，秘书长王渝介绍了温哥华校友会的工作与获得的荣誉，并代表理事会对1995级电机系

鲍毅（2020）、1985级工物系徐宝成（2021）及2004级软件学院王浩泉（2022）三位“年度校友”进行表彰。十余位对本次聚会提供礼品及现金赞助的校友、亲友走上舞台，为大家送上新春祝福。到场的前辈学长们也表达了对聚会的欢喜和对后辈校友们的祝福。“清二代”小朋友们积极参加了专为他们设计的清华校园知识问答环节。晚会上，大家纷纷上台表演才艺，将聚会推向了欢乐的高潮。现场还对校友、朋友捐赠的礼品进行了竞拍，所得款项均用于本次聚会及校友会今后活动。（何维斯）

新加坡校友会举办 2023 兔年新春团拜会

1月29日，新加坡校友会在新加坡国立大学举办2023兔年新春团拜会。这是疫情后的首次聚会活动，150多位校友和家属相聚一堂。团拜会在校歌声中开启，会长张明致辞并为永久会员颁发证书。筹备小组除了为校友们准备了丰盛的晚宴，还精心准备了精彩的节目，包括乐队表演、英文脱口秀、国标舞、肚皮舞、歌曲联唱等。游戏互动和抽奖环节将现场气氛推向了高潮。本次团拜会上，新加坡校友会还隆重推出了校友会会歌《你我的清华》。（段宏达）

南安徽省校友会举办兔年春节联欢

1月29日，南安徽省校友会春节联欢聚会在多伦多举办，140位校友及家属齐聚一堂。本次聚会包括文艺表演、颁奖及用餐、抽奖、集体合影等环节。文艺演出节目精致，表演形式丰富。颁奖仪式带来了现场气氛的高潮，赵长聪会长和前会长公猛男为财务长徐如进和前秘书长张力分